



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В преддверии начала учебного года на железнодорожном вокзале Нижнего Новгорода сотрудники СК на транспорте и работники Горьковской железной дороги провели профилактический рейд**



**В августе железнодорожный вокзал наполнен пассажирами с детьми, люди едут на отдых или, уже отдохнувшие, возвращаются домой и начинают готовиться к учебному году. Поездка оставит лишь положительные воспоминания и ничто не омрачит отпуск, если граждане будут соблюдать правила безопасного нахождения на железной дороге. Именно об этом напомнили пассажирам участники рейда по обучению правилам безопасности. Особое внимание было уделено детям, они получили полезные памятные подарки - раскраски, наклейки с правилами безопасности и буклеты с обучающими картинками.**

Железная дорога – место повышенной опасности, требующее особого внимания и



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

бдительности. Травмирования на объектах железнодорожной инфраструктуры – это чаще всего следствие беспечности граждан, игнорирующих правила безопасного поведения на железной дороге и недооценивающих потенциальные угрозы их несоблюдения.

23 Августа 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1818693>